Прокуратурой Кусинского района в январе 2022 года проведена проверка соблюдения законодательства регламентирующего правоотношения в сфере отбывания осужденными наказания в виде обязательных работ.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки установлен факт получения должностным лицом администрации Кусинского городского поселения, осуществляющим контроль за исполнением наказания в виде обязательных работ, денежных средств в сумме 9000 рублей от осужденного к наказанию в виде обязательных работ, за совершение незаконных действий, а именно: за внесение заведомо ложных сведений в первичный табель учета рабочего времени и сведений об отбытии наказаний осужденным.
Таким образом, в действиях должностного лица администрации Кусинского городского поселения усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ.
По результатам проверки в порядке п. 2 части второй ст. 37 УПК РФ материалы проверки направлены в орган дознания ОМВД по Кусинскому муниципальному района Челябинской области для решения вопроса о возбуждении уголовного дела и об уголовном преследовании лица, совершившего преступление.
17.01.2022 в отношении должностного лица администрации Кусинского городского поселения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ.
В настоящее врем по уголовному делу проводится предварительное следствие.
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