Сотрудниками прокуратуры Кусинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 44-летней А. уроженки г. Куса.
В ходе судебного следствия установлено, что в октябре 2020 года А. совместно со своим сожителем Б. распивала спиртные напитки по месту жительства потерпевшего. В момент распития спиртного между А. и Б. произошла словесная ссора. 
В ходе ссоры А., вооружившись кухонным ножом, с силой нанесла Б. не менее одного удара ножом в грудную клетку слева, причинив Б. колото-резаное ранение левого легкого. В результате у Б. прошло наружное и внутреннее кровотечение с развитием острой кровопотери. 
В результате полученных травм Б. скончался на месте происшествия от указанного колото-резанного ранения передней поверхности левой половины груди.
Своими умышленными действиями А. совершила преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]Приговором Кусинского районного суда от 15.01.2021 подсудимая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, окончательное наказание назначено в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.







