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Прокуратура Кусинского района поддержала государственное обвинение по обвинению 44-летней жительницы г. Куса в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ.
Так, 13.10.2021 в дневное время, жительница г. Куса, находясь в квартире своего сына М., опасаясь порицания и причинения телесных повреждений от своего сожителя К. за то, что она потратила свою пенсию по инвалидности на алкогольные напитки, решила совершить заведомо ложный донос о преступлении, то есть сообщить ложные сведения в правоохранительные органы об открытом хищении денежных средств в сумме 6000 рублей, совершенном 11.10.2021 её сыном М., желая, чтобы по её сообщению в ОМВД России по Кусинскому муниципальному району возбудили уголовное дело.
Реализуя свой преступный умысел, жительница г. Куса пришла в ОМВД России по Кусинскому муниципальному району, где написала заявление о том, что её сын, находясь в своей квартире, открыто похитил из её сумки 6000 рублей. При написании заявления начальником смены дежурной части ОМВД России по Кусинскому муниципальному району жительница г. Куса под подпись была предупреждена об ответственности за заведомо ложный донос по статье 306 УК РФ.
При проверке сообщения жительницы г. Куса в ОМВД России по Кусинскому муниципальному району, о совершенном преступлении, предусмотренном ч. 1 ст. 161 УК РФ, было установлено, что последняя сообщила в правоохранительные органы заведомо ложные сведения о не имевшем место в действительности преступном поведении её сына.
[bookmark: _GoBack]Уголовное дело в отношении 44-летней жительницы г. Куса., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ рассмотрено в Кусинском районном суде в феврале 2022 года. Приговором Кусинского районного суда жительница г. Куса признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ назначено наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов с отбыванием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией. Приговор вступил в законную силу.


Прокурор района
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