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Прокуратура Кусинского района поддержала государственное обвинение по обвинению 43-летнего жителя п. Магнитка Кусинского района Челябинской области А. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ – приготовление к даче взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий.
В вечернее время в августе 2021 инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России по Кусинскому муниципальному району Челябинской области в составе автопатруля осуществлялись рейдовые мероприятия, в ходе проведения которых был выявлен факт совершения водителем автомобиля «Рено Логан» - А. административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ - управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами, и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
А. был остановлен ДПС ОГИБДД ОМВД России по Кусинскому муниципальному району Челябинской области, приглашен в служебный автомобиль для выяснения обстоятельств совершенных правонарушений и составления материала. А., осознавая, что в связи с выявленными правонарушениями он будет привлечен к уголовной ответственности, а также к административной ответственности, решил совершить действия, направленные на передачу сотрудникам полиции денежного вознаграждения за не привлечение его к административной и уголовной ответственности, за сокрытие ими факта совершенных административного и уголовного правонарушений, то есть дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия.
Однако А., продолжая свои преступные действия, направленные на передачу должностному лицу ОМВД России по Кусинскому муниципальному району Челябинской области, денежного вознаграждения за не привлечение его к административной и уголовной ответственности, то есть дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия, действуя умышленно, неоднократно предложил должностному лицу ДПС ОГИБДД ОМВД России по Кусинскому муниципальному району Челябинской области, в качестве денежного вознаграждения – взятку в значительном размере путем банковского перевода на счет должностного лица.
Таким образом, А. создал условия для совершения коррупционного преступления, однако не смог совершить действия, направленные на реализацию своего предложения дать взятку, по независящим от него обстоятельствам, поскольку должностное лицо ДПС ОГИБДД ОМВД России по Кусинскому муниципальному району Челябинской области ответило отказом на неоднократное предложение А. принять взятку.
Уголовное дело рассмотрено 22.12.2021 Кусинским районным судом, А. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года. Приговор вступил в законную силу в январе 2022 года.
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