Прокуратурой Кусинского района в ходе осуществления надзора за исполнением законодательства о безопасности дорожного движения, установлено, что гражданин Н. имеет противопоказания к управлению транспортным средством. 
Согласно ст. 23.1. Федерального закона №196 медицинскими противопоказаниями к управлению транспортными средствами являются заболевания (состояния), наличие которых препятствует возможности управления транспортным средством. 
Проверкой установлено, что Н. приобрел специальное право на управление транспортными средствами летом 2021 года. Однако, с 2014 года Н. состоит на диспансерном учете у психиатра с диагнозом, который является противопоказанием к управлению транспортным средством. 
Прокуратурой Кусинского района было подано административное исковое заявление в Кусинский районный суд в интересах неопределенного круга лиц. 
[bookmark: _GoBack]По итогам судебного разбирательства Кусинским районным судом было принято решение об удовлетворении административных исковых требований прокуратуры. Таким образом, было прекращено действие специального права гражданина Н. на управление транспортными средствами. Решение в законную силу не вступило. 
