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В Управлении Росреестра заслушали итоги по госрегистрации «долевки»
В Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области заслушали отчет заместителя начальника отдела регистрации ограничений  (обременений) на объекты недвижимости Юлии Ахтямовой.
Представленный на очередном оперативном совещании Управления Росреестра по Челябинской области отчет касался вопросов проведения государственной регистрации долевого участия в строительстве за 9 месяцев 2016 года в отношении объектов недвижимости, расположенных в г. Челябинске, Сосновском и Красноармейском муниципальных районах.
Как следует из информации  Юлии Ахтямовой, за три квартала текущего года в указанных территориях  Южного Урала отдел  осуществил 20647 регистрационных действий по государственной регистрации договоров участия в долевом строительстве, договоров уступки прав требований по договорам участия в долевом строительстве и дополнительных соглашений к данным договорам. В этот же период 2015 года было проведено 34728 регистрационных действий по данной категории дел. 

Приведенные показатели работы отдела регистрации ограничений  (обременений) на объекты недвижимости в 2016 году составляют 89%  от общего числа регистрационных действий по «долевке» в регионе в целом (за  9 месяцев 2015 года – 90%). Так, территориальными отделами Управления Росреестра было осуществлено 2514 регистрационных действий по рассматриваемой категории дел  в 2016 году (3849 – в 2015 году). Если в прошлом году в лидерах были Магнитогорский (1331 регдействие), Копейский (865) и Миасский (788) территориальные отделы, то в текущем году несколько другой расклад. Больше всех регистраций в этой сфере провели такие территориальные отделы, как Копейский (810 регистрационных действий), Магнитогорский (329), Снежинский (312 против 107 прошлогодних) и Миасский (271). 
В отчете были названы основные причины, из-за которых специалисты отдела принимают решение о приостановке государственной регистрации. Одной из них в числе прочих является несвоевременное предоставление на государственную регистрацию договоров страхования гражданской ответственности застройщиков по передаче жилого помещения участнику долевого строительства. Кроме того, докладчик остановилась на других проблемах в работе, путях их решения и задачах на последующие периоды работы.
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