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Сведения о недвижимости выдают Управление Росреестра и Кадастровая палата
24 октября 2016 года в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области заслушали отчет «Об итогах  работы отдела предоставления информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости за 9 месяцев 2016 года».

 
С отчетом на очередном оперативном совещании Управления Росреестра по Челябинской области выступила начальник отдела предоставления информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости Светлана Шункова. 

За три квартала 2016 года отделом выдано в виде выписок и справок 182645 единиц информации, содержащейся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). Эти показатели примерно вдвое меньше, чем за аналогичные периоды в предыдущие два года. Это объясняется тем, что  особенностью работы данного подразделения Управления в текущем году стала поэтапная передача Кадастровой палате  полномочий по выдаче информации из ЕГРП. На каждом этапе проводилось обучение сотрудников Кадастровой палаты, оказывалась выездная  практическая и методическая помощь. Кроме того, отдел Управления Росреестра в постоянном режиме осуществляет мониторинг  качества предоставляемой коллегами информации из ЕГРП, по результатам которого   направляет   письма о выявленных замечаниях.  


В настоящее время исключительными полномочиями Управления являются предоставление в электронном виде и  в форме бумажного документа сведений из ЕГРП в виде справок о содержании правоустанавливающих документов, а также  копий договоров по запросам правообладателей, копий документов, помещенных в дела правоустанавливающих документов по запросам судов и  правоохранительных органов.


Наиболее часто запрашиваемые гражданами общедоступные сведения об объектах недвижимого имущества,  выписки о переходе прав, выписки о правах отдельного лица на объекты недвижимого имущества и другие  готовят специалисты Кадастровой палаты. Обращаться с такими запросами необходимо в офисы палаты или в многофункциональные центры.
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