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Изменен порядок урегулирования деятельности кадастровых инженеров
В Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области ознакомились с очередными обзорами изменений в  нормативно-законодательных документах.
Как правило, еженедельно на оперативных совещаниях Управления Росреестра по Челябинской области заслушивают информационные обзоры о принятых нормативно-законодательных актах, касающихся вопросов, отнесенных к компетенции Службы. С очередными обзорами ознакомила коллег начальник отдела правового обеспечения Ольга Силаева.
Так, в числе других нормативно-законодательных документов в обзоры вошли два  Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 июня 2016 г. № 419 и № 420, которые вступили в силу 17 октября. 
Первым  приказом  утверждены дополнительные требования к составу сведений, включаемых в реестр членов саморегулируемой организации (СРО) кадастровых инженеров. Напомним, что с уже 1 июля 2016 года для кадастровых инженеров обязательным условием стало членство  в СРО, одной из функций этой организации является осуществление контроля за их деятельностью. Также в 419 приказе определен порядок ведения саморегулируемой организацией кадастровых инженеров реестра членов СРО и размещения содержащихся в нем сведений на своем официальном сайте   в сети «Интернет». Кроме того, говорится о том, как саморегулируемая организация должна представлять сведения о принятых в свой состав кадастровых инженерах в орган государственного надзора. 

Приказом № 420 утвержден новый порядок ведения государственного реестра кадастровых инженеров. Как и раньше, реестр ведется на электронных носителях и размещается на сайте Росреестра. Однако набор сведений о кадастровом инженере значительно расширен. В реестр будет включаться информация   о сдаче кадастровым инженером теоретического экзамена и о прохождении им обучения по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации; об отсутствии (наличии) наказания  у кадастрового инженера в виде дисквалификации за нарушение законодательства о государственном кадастровом учете; об отсутствии (наличии) непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления; о договоре обязательного страхования гражданской ответственности кадастрового инженера и другая.  
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