Здравствуйте дорогие односельчане, уважаемые коллеги.

1) Реализация программ
Начну свой отчёт с мая по ноябрь 2017 г.
В данный отчётный период проводилась реализация программы комфортная сельская среда. В ходе данной программы было реализовано:
1)Был закуплен и установлен  один детский городок по адресу Бр.Пономаренко 22 и проведена отсыпка около домовой территории;
2) по адресу Суворова 12 и 14 проведена отсыпка проезда около домовой территории, установлены скамейки, дворовое освещение, производился ремонт придомовых палисадников. 
На реализации данного проекта было освоено 530 т.р.

2) Новая ТП
Ни для кого не секрет, что большой и значимой проблемой на протяжении многих лет,   в летний период, в поселении, является  постоянное отключение  электричества. Летом этого года закончилось строительство запасной электролинии и подстанции в п. Уртюшка, которая будет выполнять функции резервной подстанции тем самым, сможет подавать электричество в поселение, в момент отключения основной подстанции.  

3) Субботники и свалки
На протяжении всего 2017 года, начиная с Майских праздников, в поселении велась борьба с мусором и уборкой несанкционированных свалок.
Были проведены субботники на территории: 
Ул. Бр. Пономаренко, Сквера, спорт. площадки, ДК.
Так же проводились субботники по маршруту школьного автобуса (Уртюшка), начало ул. Новой.
А чуть позднее провели субботник на сельском погосте. 
[bookmark: _GoBack]Всем тем не равнодушным гражданам, кто принимал участие в данных субботниках, хочу сказать большое спасибо. Думаю что в следующих  проводимых субботниках, число не равнодушных граждан будет намного больше. 
Продолжая тему борьбы с мусором, могу сказать, что администрацией Медведевского поселения были убраны несанкционированные свалки по следующим адресам:
Ул. Красный путь, сворот в п. Уртюшка, начало ул. Новая, за Айским мостом, у церкви, около 10 свалок вокруг кладбища, частично за 2-й Дачной и частично проулок ул. Айская и 1 Дачная, проезжая часть дороги напротив ул. Айская, начало улицы 1 Дачная и самая масштабная это свалка ММК которая насыпалась около 120 лет с основания завода. 
Итого за отчётный период ликвидировано около 18 средних свалок и 2 масштабные. Вот такие без преувеличения страшные цифры мы получаем в итоге. На основании этого хочу обратиться к жителям поселения и напомнить, что чисто не там где убирают, а там где не мусорят!

4)Дороги
В 2017 году за отчётный период на ремонт дорог сельского значения было выделено 530 т.р.
Из этой суммы были установлены:
-дорожные знаки у детского сада;
-автобусная остановка у школы;
-проведён ремонт и отсыпка дорог 1, 2, 3 Дачные, Кр. Путь, 19 Парт-съезда, ул. Рабочая.
Были выделены и освоены денежные средства на школьный маршрут, а именно: 
- установка дорожного ограждения на платине со стороны пруда.

5)  ТП
Длительное время поступают жалобы от граждан с улиц Кр.Путь, 19 Парт-съезда,  Бр. Емеляновых об слабом напряжении электроэнергии.
Я хочу сказать, что в этом году  достигли договорённости с МРСК «Урал» о строительстве дополнительной ТП с января по апрель 2018 г. Я предполагаю, что строительство данной ТП поможет решить наболевшую проблему. 

6) Пожарка
Так же в отчётный период было смонтировано и установлено:
- электронная система оповещения населения о пожарах и ЧС. (4 громкоговорителя на администрации поселения)
-по улице Бр. Пономаренко  у ДК установлен новый пожарный гидрант.
Так же на данный момент Администрацией Медведевского поселения заключён с ООО Тепловые сети договОр об установки нового пожарного гидранта в п. Уртюшка  т.к открытый водоём обмельчал  и  не может использоваться  для забора воды.
Также  на улицах 2Дачная  и Ст.Разина  установлены пож.щиты.
Благодарю Вас за внимание, жду ваших вопросов.
