
Отчёт Главы за 2018
	(с января по июнь)

[bookmark: _GoBack]Здравствуйте дорогие односельчане, уважаемые депутаты, сегодня проводим сход по поводу отчёта работы Главы Медведевского сельского поселения за 6 месяцев 2018г.(Январь-Июнь включительно).
1) Новый год и очистка дорог
Первая декада года, традиционно, началась с Новогодних праздников. Для проведение Нового года администрацией Медведевского сельского поселения была установлена и украшена гирляндами и игрушками ёлка в центре поселения. Так же с помощью жителей поселения, был залит каток у ёлки. 
Для очистки от снега в зимнее и весеннее время года был заключён договор с ИП Алюковым И.И. На Наш взгляд дороги в зимнее время в поселении чистелись своевременно и на достойном уровне. Даже иногда жители задавали вопрос: 
-Почему нет снега, а Алюков чистит дороги?! 
Поясняю:
-Это своего рода такая тактика снять как можно больше покров снега с проезжей части дороги, что бы весной не тонули машины, а так же зима 2018 г. была аномально тёплой и что бы не было коллейности на дорогах поселения.
      
 2) Детский сад
А сейчас хотелось бы затронуть очень неприятный инцидент с детским садиком Медведевского поселения, а именно разрушение забора. Конечно можно долго разбираться кто прав и виноват, но замечу, что данный инцидент произошёл без жертв и это должно быть для нас большим уроком. Для решения данной проблемы, администрация Медведевского сельского поселения обратилась в администрацию КМР. Была создана комиссия по решению которой была проведена процедура оценки ущерба и после обращения к Главе КМР были выделены деньги министерству дошкольного образования для замены фасадного ограждения детского сада.

3) Новое ТП
Ни для кого не секрет, что на протяжении многих лет, в поселении существует проблема низкое электроснабжение, в частности улиц Красный путь, 19 Парт Съезда, Братьев Емельяновых и весной 2018 года началась установка нового повышающего ТП с установкой части новых опор и протяжения новых линий электропередач. На данный момент основная работа закончена за исключением некоторых нюансов. Я надеюсь, что данное ТП решит проблемы с низким электричеством вышеуказанных улиц.
       
4) Субботники
По сложившейся традиции после схода снега начиная с майских праздников в Медведевском поселении началась «борьба» с мусором. Были проведены субботники на всей территории Медведевского сельского поселения и было вывезено 5 КАМАЗов с мусором. Хотелось бы отметить и поблагодарить учащихся школы Медведевского сельского поселения за активное участие в уборке мусора с территории школы и прилегающей территории. 
   5) День Победы
При проведении празднования Дня Победы хотелось бы выразить благодарность коллективам Медведевского детского сада и средней общеобразовательной школы в подготовке и участии в прохождении Бессмертного Полка и митинга у Обелиска памяти погибших войнов.           
 

 6) Пожарный автомобиль 
Хотелось бы так же затронуть тему с пожарным автомобилем Медведевского поселения. От некоторых граждан в адрес администрации Медведевского поселения и не только в адрес администрации Медведевского поселения были направлены жалобы на неудовлетворительное техническое состояние пожарного автомобиля Медведевского поселения. Администрация поселения и уважаемый Депутатский корпус в курсе данной проблемы. В 2017 году были закуплены некоторые запчасти для автомобиля, но это не решило данных проблем. В 2018 году наш пожарный автомобиль не смог выехать на один из пожаров, так как у данного пожарного автомобиля элементарно прохудился бензобак и автомобиль на пол дороги остался без бензина. В дальнейшем данную проблема была решена путём замены бензобака. Но хочется подчеркнуть, что администрация Медведевского поселения прекрасно понимает, что заменой запчастей не получится решить глобально проблему с пожарным автомобилем, так как время его не щадит и Медведевскому поселению требуется новый пожарный автомобиль.

7) Уборка свалки и рег. оператор
В июне 2018 г. администрацией Медведевского поселения на выделенные средства Главой КМР была произведена рекультивация мусора на свалке Медведевского полигона. Хочется обратиться ко всем жителям и напомнить, что вывоз мусора на данный полигон является несанкционированной свалкой ТБО и будет преследоваться административным законодательством РФ.
Напоминаю с июля 2018 года администрацей Медведевского сельского поселения переданы полномочия региональному оператору в сфере вывоза ТБО. 

Всем спасибо за внимание! Жду Ваших вопросов!
