Федеральным законом от 15.04.2019 № 59-ФЗ «О внесении изменений в статью 17 Жилищного кодекса Российской Федерации» в часть 3 статьи 17 Жилищного кодекса Российской Федерации внесены дополнения, согласно которым не допускается размещение в жилых помещениях гостиниц; жилое помещение в многоквартирном доме не может использоваться для предоставления гостиничных услуг, указанный закон вступил в силу с 01.10.2019.

Однако, несмотря на то, что в связи с принятием указанного Федерального закона является прекращение деятельности гостиниц (хостелов), официально и тем более неофициально размещенных в квартирах многоквартирных домов, используются различные способы обхода этого запрета, прежде всего через заключение договоров краткосрочного (в том числе посуточного) найма жилого помещения, что фактически приводит к нелегальному оказанию гостиничных услуг в жилом помещении.
В связи с изложенным, для получения сведений о нарушениях жилищного законодательства в результате размещения в многоквартирных домах гостиниц (хостелов) необходимо о фактах оказания таких услуг сообщать в прокуратуру Кусинского района по адресу: г.Куса, ул. Индустриальная, 12. 
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