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Прокуратурой Кусинского района в декабре 2022 года возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 5.61 КоАП РФ в отношении 65-летнего жителя г. Куса М., который находясь во дворе своего дома оскорбил сотрудника газовой службы.

В ходе проверки было установлено, что контролер газового хозяйства пришел в дом к М. с целью проверки прибора учета газа. Придя к абоненту М., контролер газового хозяйства с разрешения абонента прошел во двор и в сени дома абонента, где находился прибор учета газа, после чего абонент М. стал агрессивно себя вести, схватил контролера газового хозяйства  за руку и начал выгонять его из сеней дома и из двора, при этом называл контролера газового хозяйства словами, в неприличной форме, которые унизили его честь и достоинство, в связи с чем контролер газового хозяйства обратился в прокуратуру Кусинского района с заявление о том, что абонент М. его оскорбил.
После проведенной проверки, прокурором района в отношении М. было составлено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст. 5.61 КоАП РФ, которое было направлено мировому судье для рассмотрения. В декабре 2022 года постановление мирового судьи М. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 4 000 рублей. Постановление в законную силу не вступило. 

