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Прокуратурой Кусинского района проведена проверка по заявлению ребенка из числа детей-сирот о нарушении органами местного самоуправления его жилищных прав как лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Согласно 
п.  1 ст. 109.1 Жилищного кодекса Российской Федерации предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по договорам найма специализированных жилых помещений осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.
Согласно абз. 5 ч. 1 ст. 17 Закона Челябинской области «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оплате труда приемных родителей и социальных гарантиях приемной семье» от 25 октября 2007 года, жилые помещения специализированного жилищного фонда предоставляются лицам, из числа детей-сирот, детей оставшиеся без попечения родителей по достижении ими возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия.

А. 2002 года рождения, относится к категории лиц из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и включена в список граждан, имеющих право на обеспечение жилым помещением в соответствии со ст. 17 Закона Челябинской области от 25.10.2007 № 212-ЗО.

В настоящее время А. получила среднее специальное образование, не трудоустроена, собственного жилого помещения для проживания не имеет.

А. обращалась в администрацию Кусинского муниципального района с заявлением по вопросу предоставления жилого помещения, однако, жилое помещение на момент проверки не предоставлено.

Согласно ст. 5 Федерального закона «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» от 21 декабря 1996 года, предусмотренные данным законом дополнительные гарантии указанной категории граждан, являются расходными обязательствами субъектов Российской Федерации.

По результатам проверки прокуратурой района в октябре 2022 в Кусинский районный суд направлено исковое заявление в интересах А. о возложении на администрацию Кусинского муниципального района обязанности по предоставлению заявителю жилого помещения. Исковое заявление удовлетворено в полном объеме.
