[bookmark: _GoBack]Прокуратура Кусинского района направила в Кусинский районный суд исковое заявление в защиту жилищных прав ребенка из числа детей-сирот.

В прокуратуру района в мае 2023 года обратился двадцатилетний гражданин А., являющийся лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с заявлением о нарушении органами местного самоуправления его жилищных прав.
Согласно п. 1 ст. 109.1 Жилищного кодекса Российской Федерации предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по договорам найма специализированных жилых помещений осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.
Порядок предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по договорам найма специализированных жилых помещений закреплен в Законе Челябинской области «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оплате труда приемных родителей и социальных гарантиях приемной семье» от 25 октября 2007 года.
Согласно требований вышеуказанного Закона, жилые помещения специализированного жилищного фонда предоставляются лицам, из числа детей-сирот, детей оставшиеся без попечения родителей по достижении ими возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия.
По заявлению в письменной форме лиц, достигших возраста 18 лет, из числа указанной категории граждан жилые помещения специализированного жилищного фонда предоставляются им по окончании срока пребывания в образовательных учреждениях, учреждениях социального обслуживания населения, учреждениях системы здравоохранения и иных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также по завершении обучения в образовательных организациях профессионального образования, либо окончании прохождения военной службы по призыву, либо окончании отбывания наказания в исправительных учреждениях.
По результатам проверки, проведенной прокуратурой района установлено, что А. относится к категории лиц из числа детей-сирот; детей, оставшихся без попечения родителей и включен в список граждан, имеющих право на обеспечение жилым помещением в соответствии со ст. 17 Закона Челябинской области от 25.10.2007 № 212-ЗО, получил основное общее образование, не трудоустроен, собственного жилого помещения для проживания не имеет, достиг возраста 18 лет, прошел службу в рядах Вооруженных сил Российской Федерации. 
Кроме того, А. обращался в администрацию Кусинского муниципального района с заявлением по вопросу предоставления жилого помещения, однако, жилое помещение на момент проверки ему предоставлено не было, в связи с чем, прокурор района обратился в суд с иском о возложении на администрацию Кусинского муниципального района обязанности предоставить в течение 1 года с момента вступления решения суда в законную силу А., по договору найма специализированное отдельное благоустроенное жилое помещение применительно к условиям Кусинского муниципального района жилое помещение, общей площадью не менее 12 кв. м., находящееся в границах Кусинского муниципального района за счет средств бюджета Челябинской области.
Исковое заявление находится на рассмотрении.

