Прокуратура Кусинского района поддержала государственное обвинение в отношении 28 летнего местного жителя А., совершившего кражи.
Прокуратура Кусинского района поддержала государственное обвинение в отношении 28 летнего местного жителя А., который в период с 17.01.2023 по 18.01.2023, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме у своего знакомого, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил имущество, принадлежащее хозяину дома: с кухонного стола, расположенного в кухне данного дома, сотовый телефон стоимостью 5000 рублей, из помещения пристроя данного дома бензопилу, стоимостью 13400 рублей, с территории, расположенной у указанного дома, две аккумуляторные батареи – 60 Ah, стоимостью 1500 рублей, и 82 Ah, стоимостью 5000 рублей, на общую сумму 6500 рублей, - после чего с похищенным имуществом с места преступления скрылся, распорядившись им в последующем по своему усмотрению и причинив своими умышленными преступными действиями потерпевшему материальный ущерб на общую сумму 24 900 рублей.
Кроме того, А. в период с 23.01.2023 по 03 часа 00 минут 24.01.2023, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью тайного хищения чужого имущества пришел к квартире в одном из домов в г. Куса и, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем повреждения двери в районе замка неустановленным способом незаконно проник в указанную квартиру, являющуюся жилищем, из которой тайно похитил имущество, принадлежавшее Р: телевизор, стоимостью 29999 рублей, игровую приставку, стоимостью 15000 рублей, которую сложил в черный полиэтиленовый пакет, найденный в квартире, не представляющий материальной ценности для потерпевшего, - после чего с похищенным имуществом с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению и причинив своими умышленными преступными действиями потерпевшему Р. материальный ущерб на общую сумму 44 999 рублей.
[bookmark: _GoBack]Приговором Кусинского районного суда А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения (ч. 3 ст. 69 УК РФ) ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 2 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор по состоянию на 28.06.2023 в законную сиу не вступил. 

