Прокуратурой Кусинского района проведена проверка по вопросу исполнения законодательства о реализации полномочий органами местного самоуправления в части организации уборки территории в зимний период на территории Кусинского городского поселения.
В силу пункта 19 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к вопросам местного значения городского поселения относятся утверждение правил благоустройства территории поселения, организация благоустройства территории поселения.
[bookmark: _GoBack]Как установлено п. 5.2.4. ГОСТ Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля" (утв. Приказом Росстандарта от 26.09.2017 N 1245-ст) покрытие проезжей части не должно иметь дефектов в виде выбоин, просадок, проломов, колей и иных повреждений.
Проведено обследование улично-дорожной сети г. Куса, установлено, что на улицах, расположенных в г. Куса, а именно на улицах Урицкого, Литейная, К. Либкнехта, Кутузова, Молодежная, Спартака, Индустриальная, Энгельса, Декабристов, Вокзальная, Ленинградская, Гагарина, Работницы имеется уплотнение-снежного покрова, а также колейность дорог. 
По результатам проверки прокурором района 29.11.2022 главе Кусинского городского поселения внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.

