Прокуратурой Кусинского района проведена проверка исполнения требований законодательства о профилактики наркомании.

Прокуратурой района в январе 2023 года проведена проверка соблюдения законодательства в сфере оборота прекурсоров наркотических и психотропных веществ, применяемых в учебных целях в школах района, которой выявлены нарушения законодательства.
Согласно п. 4 ст. 30 Федерального закона от 8 января 1998 г. N 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» (далее по тексту закон) к одной из мер контроля за оборотом прекурсоров, внесенных в Таблицу III Списка IV, относится регистрация в специальных журналах любых операций с прекурсорами; установление требований об отчетности о деятельности, связанной с оборотом прекурсоров.
Пунктом 12 ст. 30 закона определено, что при осуществлении деятельности, связанной с оборотом прекурсоров, внесенных в Список IV, любые операции, при которых изменяется их количество, подлежат регистрации в специальных журналах лицами, на которых эта обязанность возложена руководителем юридического лица. Указанные журналы хранятся в течение 10 лет после внесения в них последней записи. Порядок ведения и хранения журналов устанавливается Правительством Российской Федерации.
Список прекурсоров, оборот которых в Российской Федерации ограничен (список IV) Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержден постановлением Правительства РФ от 30.06.1998 г. №681.
 Согласно п. 12 Постановления правительства от 28.10.2021 года №1846 «Правила ведения и хранения специальных журналов регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ» журнал регистрации на бумажном носителе, хранится в металлическом шкафу (сейфе), ключи от которого находятся у лица, ответственного за ведение и хранение журнала регистрации. 
В нарушение указанных требований закона, а также требований, установленных Правилами ведения и хранения специальных журналов, в одной из школ г. Куса:
- отсутствует журнал регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ за 2023 год;
-  журнал регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ за 2022 год не заполнен с сентября; 
- журналы регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ, хранятся не в металлическом шкафу (сейфе);
- металлический шкаф (сейф) в котором хранятся прекурсоры наркотических средств и психотропных веществ на момент проверки закрыт не был.
В результате выявленных нарушений директору образовательной организации внесено представление, которое рассмотрено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.
