Прокуратурой Кусинского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере охраны жизни и здоровья 
несовершеннолетних в детских садах г. Кусы.

Прокуратурой района в феврале 2023 года проведена проверка соблюдения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних во время пребывания в муниципальных образовательных учреждениях Кусинского муниципального района, которой выявлены нарушения закона. 
Согласно ст. 11 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» индивидуальные предприниматели и юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц.
Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 N 28 утверждены санитарные правила СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».
Проверкой выявлены следующие нарушения в одном из детских садов г. Кусы, а именно:
- в медицинском кабинете не работает 1 лампа искусственного освещения;
- в актовом зале не работает 1 лампа искусственного освещения;
- в спальном помещение 1 окно имеет нарушение целостности, наличие трещины;
- в коридоре не работает 1 лампа искусственного освещения;
- в игровой комнате не работает 2 лампы искусственного освещения;
- в раздевалке не работает 1 лампа искусственного освещения;
- стена в пищеблоке имеет повреждение в виде трещины.
 Выявленные нарушения не гарантируют безопасное пребывание воспитанников в дошкольном учреждении, нарушают их права на охрану жизни и здоровья. 
В результате выявленных нарушений заведующей детского сада внесено представление, которое рассмотрено, выявленные нарушения устранены.
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