Прокуратурой Кусинского района проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства в целях обеспечения надлежащего питания в образовательных организациях г. Куса.

Прокуратурой Кусинского района в мае 2023 года совместно со специалистом-экспертом территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Челябинской области в г. Златоусте и Кусинском районе проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства в целях обеспечения надлежащего питания в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях г. Куса.
В соответствии со ст. 11 Федерального закона от 30.03.1999 № 52 – ФЗ «О санитарно – эпидемиологическом благополучии населения» (далее – Закон №52-ФЗ) юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний и санитарно-эпидемиологических заключений, осуществляющих государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц.
Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020 № 32 утверждены санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций (СанПиН 2.3/2.4.3590-20). 
Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 № 28 утверждены санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи (СанПиН 2.4.3648-20). 
В ходе проверки в детских садах г. Куса выявлены нарушения СанПиН 2.3/2.4.3590-20, 2.4.3648-20.
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