Ответственность пешеходов за нарушение правил дорожного движения.
За нарушение Правил дорожного движения ответственность предусмотрена не только для водителей, но и для пешеходов. Законом предусмотрено три вида ответственности для нарушителей – пешеходов: административная, уголовная, гражданская.
Пешеход может быть привлечен к административной ответственности, если нарушение ПДД:
- не повлекло причинение вреда здоровью или создание помех в движении транспортных средств, - в виде предупреждения или штрафа в размере 500 рублей (ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ);
- повлекло создание помех в движении транспортных средств, - в виде штрафа в размере 1 тысячи рублей (ч. 1 ст. 12.30 КоАП РФ);
- повлекло причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, - в виде штрафа в размере от 1 тысячи до 1,5 тысяч рублей (ч. 2 ст. 12.30 КоАП РФ).
Пешеход также может быть привлечен к уголовной ответственности, если нарушение ПДД:
- повлекло причинение тяжкого вреда здоровью человека, - в виде ограничения свободы на срок до 3 лет, либо принудительных работ на срок до 2 лет, либо ареста на срок до 4 месяцев, либо лишения свободы на срок до 2 лет (ч. 1 ст. 268 УК РФ);
- повлекло смерть человека, - в виде ограничения свободы на срок до 4 лет, либо принудительных работ на срок до 4 лет, либо лишения свободы на срок до 4 лет (ч. 2 ст. 268 УК РФ);
- повлекло смерть двух или более лиц, - в виде принудительных работ на срок до 5 лет либо лишения свободы на срок до 7 лет (ч. 3 ст. 268 УК РФ).
Кроме того, пешеходы несут гражданскую ответственность за причинение имущественного ущерба, а также вреда здоровью и морального вреда на общих основаниях (ст. 1064 ГК РФ).

