Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды, в том числе об отходах производства и потребления.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды, в том числе об отходах производства и потребления в деятельности администрации Кусинского городского поселения. 
В силу п. 18 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора относится к полномочиям органов местного самоуправления поселений.
Согласно ч. 1 ст. 22 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»  от 30.03.1999 № 52-ФЗ, отходы производства и потребления подлежат сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Статьей 13.4 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ на органы местного самоуправления возложена обязанность по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в соответствии с Правилами обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра, утвержденными постановлением Правительства РФ от 31.08.2018 № 1039 (далее Правила). 
В силу п. 3 СанПиН 2.1.3684-21, контейнерные площадки, организуемые заинтересованными лицами, независимо от видов мусоросборников должны иметь подъездной путь, твердое (асфальтовое, бетонное) покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод, а также ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.
Установлено, что на территории Кусинского городского поселения места (площадки) для сбора и вывоза твердых коммунальных отходов обустроены не в полном объеме. 
Так, в ходе осмотра мест (адресов) накопления и образования отходов по адресу: Кусинский район, г. Куса, перекресток ул. Степана Разина и ул. Володарского площадка накопления отходов не создана.
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