Пресс-релиз


Экоуроки для всех 

Мультфильмы об экопривычках,  экоуроки для учеников 1–11-х классов,  интерактивный курс для старшеклассников и студентов по теме добровольчества; а также уроки для отраслевых работников, госслужащих и учащихся вузов,  желающих углубиться в тему экологии, – все эти материалы предлагают Российский экологический оператор и «ЭкоХод». Педагоги и юные экоактивисты узнают о раздельном сборе и переработке отходов, экопривычках и осознанном потреблении.

Образовательные курсы можно найти по ссылкам:
· «Помощники Земли» (https://reo.ru/pomoshchniki_zemli) — увлекательные мультфильмы об экопривычках для самых маленьких;
· «Зеленая школа» (https://school.reo.ru/)  — экоуроки для учеников 1–11 классов;
· «Дневник эковолонтера» (https://reo.ru/dobro) — интерактивный курс для учеников старших классов, студентов и всех тех, кто хочет погрузиться в тему добровольчества;
· «Зеленый курс» (https://reo.ru/green-course) — уроки для отраслевых работников, госслужащих и учащихся вузов,  желающих углубиться в тему экологии.

Педагоги, которые проведут занятия с использованием материалов РЭО и «ЭкоХода», получат сертификат.

Программа продлится до декабря 2025 года.

Подробности можно найти на официальном сайте проекта – https://ecohod.fedcdo.ru/events/

Новость в телеграм-канале РЭО - https://t.me/reo_ru/5735

Справочно
Российский экологический оператор (РЭО) — публично-правовая компания, которая следит за эффективным и законным обращением твёрдых коммунальных отходов в России, создана по указу президента РФ Владимира Путина в январе 2019 года.

Всероссийский образовательный проект по формированию культуры обращения с отходами «ЭкоХод» разработан с целью просвещения подрастающего поколения в теме правильного обращения с отходами, формирования у них соответствующих навыков и повышения компетенций педагогических работников в рамках реализации образовательного процесса на тему обращения с ТКО и экономики замкнутого цикла.





